

湖北省心衰中心联盟2022年第二季度各项质控指标综合排名出炉

## 市中心医院心衰中心再创佳绩

本报讯(记者夏咸芳 通讯员王焱)7月29日,在湖北省心衰中心联盟质控大会上,我省心衰中心联盟2022年第二季度各项质控指标综合排名出炉,我市中心医院心衰中心在全省排名第3位,全国排名第23位。这是自咸宁市中心医院心衰中心2019年成立以来,第3次跻身全省及全国心衰中心排名前列。

在当天的质控大会线上会议中,应

省心衰中心联盟邀请,咸宁市中心医院心内科余辉医师进行线上典型心衰病例分享。与省内心衰专家进行探讨心衰治疗的新策略及方法,获省心衰中心联盟及各心衰中心单位的高度肯定及认可。

截至目前,咸宁市中心医院心衰中心现已进入再认证阶段,相关材料及数据已经上传完毕,按照再认证流程进入网审环节。咸宁市中心医院已经成功

建国家标准版胸痛中心、心衰中心、高血压达标中心,湖北省心肌梗死临床医学研究中心,成功发挥中心平台优势,提升学科水平,强化与基层医院特别是各学科中心成员单位的协作协同,提高心血管危重症救治、慢病防治和规范化管理水平,有效降低咸宁地区心血管病的发病率、致死致残率和再住院率,为“健康咸宁”建设作出应有的贡献。

下基层察民情  
解民忧暖民心  
区中医医院基层义诊  
走进咸安阳光社区

本报讯(记者夏咸芳 通讯员杜波)7月12日,咸安区中医医院组织党员干部到咸安阳光社区开展“一下三民”爱心义诊暨“323”攻坚行动,进一步宣传普及健康和医学知识,推行便民惠民措施,为居民提供“家门口看病”的贴心服务,提升居民幸福感安全感和获得感。

本次活动分为基层义诊和急救演练两部分进行,当日上午,来自咸安区中医医院心病科、脑病科、肾病科、外科、疼痛康复科、妇科、皮肤科、肿瘤科的医护人员,免费为居民量血压、测血糖、进行综合健康评估。对现场群众提出的健康问题做出详细分析解答,拟定诊治方案,对高血压、糖尿病和冠心病患者用药和健康饮食进行指导,对各种常见病的预防和诊疗知识进行普及,引导居民科学就医,倡导健康生活方式。义诊活动持续了2个多小时,专家团队先后服务群众百余人次,发放健康手册120余份。

义诊活动结束后,该院专家还组织社区工作人员和志愿者,开展心肺复苏、海姆立克急救法等急救培训,对心脏病、高血压和糖尿病进行了基础预防讲解,得到了现场居民的一致好评。

市中心医院开展“323”攻坚行动

## 义诊进社区 健康暖人心

本报讯(记者夏咸芳 通讯员王彪沈隽宁)7月28日上午,市中心医院组织心血管内科、神经内科、呼吸重症医学科联合组织医疗、护理团队来到咸安浮山社区卫生服务中心,开展大型义诊及健康科普活动,用实际行动贯彻落实影响群众健康突出问题“323”攻坚行动,推进我市基层心脑血管、呼吸系统疾病一体化防治工作,提高“防、筛、管、治、研”全流程一体化防治服务,切实降低心脑血管疾病、呼吸系统疾病发病率和死亡率,提高居民健康水平。

在义诊活动现场,来自市中心医院的10余名专家为前来咨询的群众开展血压、血糖测量、房颤筛查、卒中风险筛查、心电图检查、肺功能检测等服务。针对患有高血压、高血脂、糖尿病、慢阻肺等常见老年病患者,专家们耐心询问他们的生活习惯及身体状况,并对病情作专业诊断,从日常良好习惯养成、饮食卫生、加强锻炼、家庭日常用药储备等方面



进行了指导。

本次活动向居民提供免费健康咨询服务100余人次,房颤筛查、肺功能检查、卒中风险筛查60余人,发放健康宣传折页150余份,并针对性的给予健康

指导,提升了基层群众对心脑血管,呼吸系统疾病及肿瘤等疾病防治的关注度,以及参与慢性疾病防治的配合度,把更多实惠与健康送到群众身边,提高群众卫生健康的获得感、安全感和幸福感。

市中心医院开展  
肿瘤防治患教活动  
肿瘤防治 营养并行

本报讯(记者夏咸芳 通讯员阮吉)7月28日下午,市中心医院肿瘤四病区举行以“肿瘤防治营养并行”为主题的患教活动,进一步提高病区服务质量,加强医患沟通,增强患者治疗的信心,这是该病区践行我为群众办实事实践活动的又一缩影。

“肿瘤患者化疗期间需不需要忌口”“哪些食物是发物”“食物中含有的六类营养物质是什么”“化疗期间该怎么饮食”“放疗期间如何保护口腔”……活动中,该院章永副主任医师现场为肿瘤患者及其家属普及肿瘤患者健康素养、合理膳食等方面知识,引导患者通过合理饮食、增加营养、适当运动,有效地促进康复,同时号召肿瘤患者家属积极参与肿瘤营养知识宣传,做肿瘤营养饮食的倡议者和践行者。随后,该病区主管护师熊训雅向围绕“肿瘤相关疲乏”“癌痛”两方面内容进行详细的讲解,受到患者及家属的热烈欢迎。他们积极与病区医护人员进行互动,询问在治疗过程中遇到的各个问题,得到了病区医护人员的详细解答。

活动在《太极十二拍》中落下帷幕,现场仍有不少病友意犹未尽,纷纷表示,此次活动不仅增长营养知识,规避了营养误区,更是学会了肿瘤康复技巧,增强了抗击肿瘤的信心。

市第一人民医院举办演讲比赛

## 喜迎二十大 廉洁伴医行

本报讯(记者夏咸芳 通讯员黄安家刘志)为迎接党的二十大胜利召开,深入推进清廉医院建设,进一步增强全院干部职工廉洁自律意识,提升医院医德医风和行风建设水平,8月4日下午,咸宁市第一人民医院在学术报告厅举办了“喜迎二十大·廉洁伴医行”演讲比赛。院领导班子成员出席活动,全院中层干部、中共党员到场观看。

此次比赛特邀区纪委监委、区卫健局等相关领导担任评委,采用现场评分的形式,由评委对选手的演讲材料、语言表达、仪表风范、时间控制以及整体效果进行综合评分。比赛中,来自该院17个党支部选送的18名参赛选手,围绕本次比赛主题,或慷慨激昂举止大方,或低回婉转娓娓道来,声情并茂地讲述了身边的廉洁行医故事,用自己的所见所闻、所思所想,阐释了对医疗事业的忠诚,对人民群众的热爱,对廉洁自律的坚守,充分展示了医院青年职工昂扬向上的精神面貌,为观众献上了一场充满正气、充满感情、充满温度和充满内涵的“清廉”盛宴,让参与者接受了一次深刻的廉洁文化洗礼。经过激烈的角逐,最终行政后勤支部选手王灿的演讲《共创清廉医院,弘扬新风正气》夺得一等奖。

市第一人民医院院长陈克俭在致辞中指出,清廉医院建设是清廉咸安建设



的重要内容,是推进卫健系统行风建设的有力抓手,也是推动医院高质量发展的重大举措。此次医院举办的演讲比赛,既是向大家展示了医务人员良好的医德风采,更是为大家奉献了一场别开生面的廉洁宣教。通过演讲,使廉洁理念深入人心,廉洁文化鼓舞人心,从而达到人人都争当廉洁文化的参与者和传播者的最终目的,用实际行动为建设清廉医院贡献一份力量。

